Anwmarbl (727)345-47-04
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBelueHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapveocTok (423)249-28-31
Bnapwvkaskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

YNNOTHEHNSA C KOpMyCcoM

TexHn4yeckne xapakTepUCTUKM

Mo Bonpocam npoaax 1 nogaepkn odbpallanTtecs:

VBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
KanunuHrpaga (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jvneuk (4742)52-20-81

KasaxcraH +7(727)345-47-04

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuia Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosnbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MeTposaBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375)257-127-884

PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PssaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMNeTtepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTtononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpepononsb (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononsb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyTta: iap@nt-rt.ru || cant: https://ina.nt-rt.ru/

TonbatTn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
YuTa (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusus +996(312)96-26-47


mailto:iap@nt-rt.ru
https://ina.nt-rt.ru/

OO6wwmin 0630p YNNOTHEHUA C KOPNYCOM
MpeunsnoHHble WnLeBble ranku

YnnotHeHusa ¢ Kopnycom DRS

107 493a

MNpeuusuoHHble wnuuesbie  Am
ramku

c oceBoii ukcauymei

107 347b

C paguanbHom uKcauunen ZM, ZMA

107 347c

1094 | HR1 Schaeffler Group Industrial



OCHOBHbIe CBOMUCTBA
YNi0THEHUA C KOPNYCOM

DRS
ZMA
ZARF..-L

(1) ynnotHeHue ¢ kopnycom DRS

PucyHok 1

KoMOUHMPOBaHHbIN PONNKOBBIN/
Mronbyatblil NOALINMHUK,
YMJIOTHEHME C KOPMYCOM,
WnunLeBan ranka

Pa6ouas Temneparypa

YNioTHEHUSA C KOpNYCOM
Mpeun3noHHble wWnnueBblie ranku

YnnotHeHUs ¢ Kopnycom DRS KpenaTca BUHTaAMK K HapyXHOMY
KO/bLYY KOMOMHMPOBaHHbIX NoAlWMNHMKOB ZARF(L), rae npoucxoant
MX TOYHOE LeHTPUpOBaHUe, puc. 1, (1). OHU YNIOTHAIT NOALINTHUKY
C BHELUHeW CTOPOHbI.

CocTaBHble YaCTW YNIOTHEHWA NOCTABNAKTCA B BUAeE y31a B cbope un
COCTOAT 13 hNAHLEBOro KOpPNyca ¢ MHTErpUPOBaHHbBIM pagnanbHbIM
MaHETHbIM YNNOTHEHWEM Bana, yrja0THEHUA KOPNyca 1 BUHTOB

C UMNMHAPUYECKOI FONOBKOMN C BHYTPEHHUM LWECTUTPaHHUKOM

A5 3aKpenneHns Kopnyca Ha CpeHeM KoJbLe NOAWUMNHUKA.

3
|
|
159 080a

YNNIOTHEHWA € KOPNYCOM NpefHa3HayeHbl Ans pabounx Temneparyp
0T -30°C go +120 °C, orpaHM4€eHHbIX TEPMUYECKMMU CBOMCTBAMMY
martepuana ynioTHeHus.

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 1095



YNN0THEHUSA C KOPNYCOM
Mpeun3noHHble WnuueBble ranku

MpeunsnoHHble Wwanuesbie  MpeynsnoHHble WANLEBbIE raiK1 NPUMEHSAIOTCA NPK
raikm HeobxoaumocTtn nepesayn 60nbLKX OCEBbIX CUA, @ TaKKe, €CKn

Tpeb6YIOTCA BbICOKME TOUHOCTb TOPLIOBbIX BUEHWII 11 ECTKOCTb,
puc. 2,(1), puc. 3, ctp. 1097, (1.

Pe3bba 1 Topel Npeun3noHHON raitku, npuneraoLLui

K NOALIMMHUKY, 06paboTaHbl 3@ OfHY YCTaHOBKY 3arOTOBKMU.
bnarogaps 3ToMy OCTUraeTcA 0O4eHb BbICOKAA TOYHOCTb TOPLLOBbIX
OueHu.

lLinnueBble ranku BbinycKatoTca B ucnonHeHuax AM, ZM n ZMA.
Mpun KBAaANMDULUMPOBAHHOM MOHTAXe 1 eMOHTAXe OHU MOTyT
MCNONb30BaTbCA MHOFOKPATHO.

OceBas ukcauns c nomowbio  LUnuuesble rainky KOHCTPYKTUBHOTO psiia AM cermeHTUpOBaHbI Ans
CermMeHTOB  CO3[aHus ycunus ctonoperus. CermeHTsl ynpyro gedopmupyotcs
B pe3ynbTaTe 3aTArmBaHma pe3b6oBbIX WTUATOB C BHYTPEHHUM
WwecTMrpaHHUKom. Takum 06pa3om NOBEPXHOCTW BUTKOB Pe3bObl
CEermeHTOB MOAXMMALIOTCA K BUTKaM pe3bbbl Bana, 4to cozgaer
BbICOKYIO CU/TY TPEHUSA, NPENATCTBYIOLLYIO0 OTBOPAYMBAHUIO raiKu.
TaKoii MEeTOZ CTOMOPEHNS He BUAET HA TOPLLOBOEe BueHune raiku.

AM |
ZKLF..-2RS y J 14 )14 |

(1) npeunsnoHHas Wwnuyesas ranka AM

PucyHok 2 ‘ : 2
YnopHo-pagnanbHbli e M— | S
LIAPMKONOALIMNMHUK l—”J &

1096 | HR1 Schaeffler Group Industrial



®uKcayma pagnanbHbIMu
wrndTamu

DRS
ZMA
ZARF..-L

(1) npeuu3noHHas waunuesas ranka ZMA

@ wrndr

(3) pe3b60BoOI KOHTPLTUDT

PucyHok 3
Kom6UHMPOBaHHbI PONNKOBbI/
UroNbyaTthlii NOAWMNMHUK

lWnuuesble rankn ZM n ZMA ctonopATca 0T Camonpou3BobHOIO
0TBOpaUMBaHMA C MOMOLLbIO ABYX CTOMOPHBIX WTU(TOB,
AeNCTBYOWNX B pagnanbHOM HanpasaeHun, puc. 3, (1.

[ankn ZMA npuHaanexar K TAXeNon cepum.

CtonopHble WTndTL 06pabaTbiBaloTCA BMECTE C BHYTPEHHE
pe3bboii raiku. OHu, KaK rpebeHKa, BXOAAT B BUTKW pe3b0bl Bana,
He BNUAA Ha TOPLOBOe 61eHNe 1 He NoBpexaas pe3bly Bana,
puc. 3, 2.

CTonopHble WTUHTbI HUKCUPYIOTCSA C NOMOLLbI0 PACMONOMEHHbIX
COOCHO Haji HUMM Pe3bBOBbIX KOHTPLITUMTOB C BHYTPEHHNUM
WeCTUrpaHHUKOM, puc. 3, 3.

AT n\m\=i|

\wY/| \\1\\!\\\!\'\\\\\!\\! :J
I

=
P\\\\\\\\\\\\\\\\\‘&\\\\\‘

159 080b

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 1097



YNN0THEHUSA C KOPNYCOM
Mpeun3noHHble WnuueBble ranku

PekomeHpauuu KOHCTPYKTOPY  Tpebyercs ToHKas 06paboTka pe3bObl Bana ANns WIULEBbIX FAeK,
u obecneyeHne HapeKHOCTH  CM.Tabn.

PekomeHnayemas pe3bba Bana  “pasi6a sana

Knacc ToyHocTu: Knacc ToyHocTu:
«CpeHuniiy» «TOYHbINY»

6g 4h

DIN 13 T21-24 DIN 13 T21-24

Pe3bba BMHTA 40/MKHA NPUCYTCTBOBATb HAa BCEN WMPUHE WANLEBO
ramku.

MomeHT cTparmBaHusa  lpuseseHHble B TabuLax pa3mepoB MOMEHTbI CTParMBaHus
WAMLEBOI railkym  WanLesbix raek M AeiCTBUTENbHbI ANA 3ATAHYTHIX
C peKOMeHAyeMbIM MOMEHTOM My, UMEIOLLNX YNIOP B 3anneynKu
Bafa U 3aCTONOPEHHbIX OT CAaMOMPOU3BO/IbHOTO OTBOPAYMBAHUA
WANLEBbIX FaeK.

OceBas paspywarwwas Ocesas paspywaiowas Harpyska F g geiicteutensHa ans pesb6si
Harpyska BYHTa C AOMyCKoM 6g Unn 6onee TOUHbIM, MUHUMA/LHOI
npoYHocTi 700 H/MMm?.

[JlonyckaeTtcs AMHamuyeckas Harpyska ao 75% ot oceBoi
paspyluaiolen Harpyskm F4p.

MoHTaX 1 JeMoHTax

I Mpy MOHTaXKE M AieMOHTaXe NOAWMNHUKOB U MPELU3NOHHbIX

c WAMLEBbIX raeK 06sA3aTeNbHO ceayeT cobnoaaTth ykasaHus
PYKOBO/CTBA N0 MOHTAXY U TEXHUYeCcKoMy obcaymnBaHuio INA
TPI'100.

Cne,u,yeT WANLLEBbIe TAalKW MONHOCTbIO HABMHYMBATb Ha pe3b6y Bana.

1098 | HR1 Schaeffler Group Industrial



lpeunsnoHHbIe WANLEeBble Frankn
c oceBoVi hukcauymei

[nsa 3aTAXKN Wanuesbix raek AM npyMeHAeTcs KproYKOBbIN KoY
cornacHo DIN 18108, 3axBaTbiBatoLWuii OLHO U3 YETbIPEX, LWECTU UK
BOCbMY OTBEPCTUI HA BHELUHEM AMaMeTpe ranKku.

3atem pe3bboBble WTUHThI 3aTATMBAIOTCA KPECT HAa KPECT TOPLLOBbIM
WeCTUrpaHHbIM KNOYOM C NPeanncaHHbIM MOMEHTOM 3aTsKKM M.
[leMoHTaX oCyLL,eCTBAAETCA NYyTEM PABHOMEPHOT0 ocnabneHus
pe3b00BbIX WTUHTOB BCEX CErMEHTOB, YTOObI HE 0MYCTUTL Nepexoca
OTAENbHbIX CETMEHTOB.

MepeaaBatb ycunme 3aTAXKN Yepes OUH CermeHT raku

He gonyckaetca. [1nA 3aTAXKN MOXHO NPUMEHATb TOPLLOBbIN raeyHblii
KNIOY KOHCTPYKTUBHOTO psasa AMS, KoTopblii o6ecneynsaer
paBHOMEPHYI0 Harpy3Ky Ha Bce cermeHTbl. TopLoBbIi Kntoy AMS
3aKa3blBAETCA OTAENbHO, CM. Tabnuuy pa3mepos, cTp. 1103.

Mpu 3aTAXKe TOPLOBbLIM Kto4eM AMS MOXHO TaKKe NPUMEHATb
KptoUuKoBbIN Kntoy cornacHo DIN 1810A unu DIN 1810B.

EcnunpeumnsnoHHble wanuesble rankn AM 3aTArBaoTCcA C NOMOLLbIO
TopuoBoro Kntoya AMS, To gonycKkaetca NnpuKNagbiBaTb MOMEHT
3aTAXKM, HE NPEBbILIAOLWMIA BOMHOTO MOMEHTA, YKa3aHHOro

B Tabnuue pasmepos ANs NOAWNUNHUKA.

CermeHTbl MOryT 1edhOpMMPOBATLCA B 0CEBOM HanpaBaeHuK,

ecnu pe3bboBble WTUGTH He ByayT 3aTArMBATLCA PABHOMEPHO
KpeCT-HaKpecT unu, ecnu Wwauuesas rainka AM HaBepHyTa Ha pe3bby
Bana He nonHocTbl. CieayeTt cobnoaaTb NPeAnnuCcaHHbIi MOMEHT
3aTAXKM My no Tabnuie pasmepos.

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 1099



MpeunsnoHHbIe WANLEBbIe rANKK
C paauanbHoii huKcaumei

ToyHOCTb

TopuoBoe 6ueHue

YNN0THEHUSA C KOPNYCOM
Mpeun3noHHble WnuueBble ranku

Ona 3ataxku wanuesbix raek ZM v ZMA npefHa3HauyeH KproYKOBbIN
kntoy cornacHo DIN 1810A, 3axBaTbiBaloW KA OANH 13 YETbIPEX
WMLO0B Ha BHELHEM MameTpe ranku.

Mocne 3aTAXKM raiku He06X0LMMO NonepeMeHHO 3aTaHYTb 06a
pe3b60BbIX KOHTPWTKhTA NPU NOMOLLY TOPLOBOTO WECTUrPaHHOro
Kntoya ¢ npeanucaHHbiM MOMEHTOM 3aTAKKN My, 3HadeHns My
npvBefieHbl B TabnnLax pasmepos NoAWMUMNHUKOB.

Mpu femoHTaxe BHavyane Heobxoanmo ocnabutb 06a pe3bboBbIX
KOHTpLITM®TA, @ 3aTemM 0CNabuTb CTONOPHbIE WTUHTbI NEFKUMU
y[apamu MONOTKA C NacTMacCOBbIM 6OMKOM Mo Hapy*HoW GOKOBOM
NOBEPXHOCTY WNULEBON ranku (B6AN3MN oTBEPCTUI ANns WTUDTOB).

Mocne 3Toro WANLEeBYH railky MOXHO NerKO OTBEPHYTb,
He noBpeauB pe3bby BUHTA.

To4HoCTb NPpeun3NOoHHbIX WNNLEBBLIX Ta€K NpuBeAeHa B Tabn.

TopuoBsoe 6reHne 60KoBOW niockoctn | Metpudeckas pesb6a no ISO
OTHOCUTENBHO Pe3b6bi’

MKM KNacc TOYHOCTU «TOYHbBINY»
5 5H, DIN 13 T21-24

R [ins nonydeHUs MaKCMManbHO TOYHOCTY Topel, 1 pe3bba raiku
06pabartbiBaloTCA 3a OAWH YCTaHOB. [epes KOHTPONbHBIM U3MEPEHHEM
WML EeBasn raika 3aTArMBaeTcs ¢ onpeseneHHbIM MOMEHTOM Ha OnpaBKe
C pe3bb0oii C ONOPOI Ha MECTKMIA 3annednK. Pe3b6oBble WTUhTLI 0CTaloTCSA
He3aTAHYTbIMU.

1100

HR1

Schaeffler Group Industrial



YnnotHeHusa ¢ Kopnycom C

107 102a

DRSY
(1) 4 otBepcTynA ¢ warom 90°

Tabnuua pasmepoB - Pas3mepsbl B MM

YcnosHoe Macca Pasmepbl PagnanbHoe MaHXeTHOe yNNoTHEHME CooTBeTCTBYIOLNIA
chuswavense | o [C g [ @ [0 [b[uwape [T
BT,SIK;leZBMHTbl B L-ucnonHeHunun
no 4 WTYyKn YcnoBHoe

~Kr 0603HayeHue
DRS1560 0,16 60 14 35 52,4 35 45 7 M3X20 ZARF1560-TV
DRS1762 0,18 62 15,5 38 54,4 38 47 7 M3X25 ZARF1762-TV
DRS2068 0,11 68 17 42 60,4 42 55 8 M3X25 ZARF2068-TV
DRS2080 0,2 80 22 52 73,4 52 68 8 M3X30 ZARF2080-TV
DRS2575 0,16 75 17 47 67,4 47 62 6 M3X25 ZARF2575-TV
DRS2590 0,3 90 22 62 81 62 75 10 M3X30 ZARF2590-TV
DRS3080 0,15 80 17 52 73,4 52 68 8 M3X25 ZARF3080-TV
DRS30105 0,35 105 25 68 95 68 85 10 M4X35 ZARF30105-TV
DRS3590 0,15 90 19 60 80 60 72 8 M4X25 ZARF3590-TV
DRS35110 0,3 110 25 73 101 73 95 10 M3X30 ZARF35110-TV
DRS40100 0,25 100 19 65 90 65 80 8 M4X30 ZARF40100-TV
DRS40115 0,5 115 27,5 78 106 78 100 10 M3X35 ZARF40115-TV
DRS45105 0,3 105 20 70 95 70 85 8 M4X30 ZARF45105-TV
DRS45130 0,7 130 31 90 120 90 110 12 M4X40 ZARF45130-TV
DRS50115 0,2 115 20 78 106 78 100 10 M3X30 ZARF50115-TV
DRS50140 0,8 140 30 95 127,5 95 115 13 M5X40 ZARF50140-TV
DRS55145 0,9 145 30 100 132,5 100 120 12 M5X40 ZARF55145-TV
DRS60150 0,9 150 30 105 137,5 105 125 12 M5X40 ZARF60150-TV
DRS65155 1 155 30 110 142,5 110 130 12 M5X40 ZARF65155-TV
DRS70160 1 160 30 115 147,5 115 135 13 M5X40 ZARF70160-TV
DRS75185 1,8 185 36 135 172,5 135 160 15 M5X50 ZARF75185-TV
DRS90210 2,7 210 38 160 194 160 180 15 M5X50 ZARF90210-TV

1) YnnotHeHme ¢ KOpPNYCcOM NOCTaBAAETCA B BUAE OTAE/bHbIX feTanen

1 COCTOUT U3:
— chnaHueBoro Kopnyca;

— pafuanbHOro MaHKeTHOro YNaoTHeHUs Bana;
— YNNOTHEHUA KOpnyCca;

— BUHTOB C LLMNVHAPUYECKON TOOBKOM.

2) YeTbipe oTBepcTUA C Wwarom 90°.

Schaeffler Group Industrial HR1 | 1101



I1peu,v|3u0|-||-|b|e wnuuesbie

raku

=5
137 118c¢

oT AM15 o AM40 ¢ 4 cermeHTamm
oT AM45 no AM90 ¢ 6 cermeHTamum
oT AM100 no AM130 ¢ 8 cermeHTamu

Tabnuuya pa3mepoB - Paamepbl B MM

1)

YcnosHoe | Pe3bba | Macca | Pasmepbi Pe3b6oBoit | LUnuueBas raiika
0603- ranKu wrnet
Haderne MomeHT OceBas MomeHT | PekomeH- | MomeHT
3aTAKKM paspy- cTparu- | Ayemblii | uHepuuu
watowas BaHWA | MOMEHT
Harpyska 3aTAXKM
m D h |[b |t di |c [m Mp Fag M npu My Mm
d ~Kr H11 Hm H Hm Hwm KT - cm?

AM15 M15X1 0,06 30 |18 |4 5 24| 5 |M5 3 100000 20 10 0,09
AM17 M17X1 0,07 32 |18 |4 51 26| 5 |M5 3 120000 25 15 0,11
AM20 M20X1 0,13 38 |18 |4 6 | 31| 5 |Mé6 5 145000 45 18 0,23
AM25 M25X1,5 (0,16 45120 |5 6 | 38| 6 |M6 5 205000 60 25 0,49
AM30 M30X1,5 | 0,20 52 (20 |5 7 | 45| 6 |M6 5 250000 70 32 0,86
AM30/65 | M30X1,5 | 0,50 65 (30 |6 8 | 45| 6 |M6 5 400000 70 32 2,8
AM35/58 | M35X1,5 | 0,23 58 [20 |5 7 51| 6 [Mé6 5 280000 90 40 1,3
AM35 M35X1,5 | 0,33 65 (22 |6 8 | 58| 6 |M6 5 330000 100 40 2,4
AM40 M40X1,5 (0,30 65 (22 |6 8 | 58| 6 |M6 5 350000 120 55 2,3
AM40/85 | M40X1,5 | 0,75 85 (32 |6 8 | 58| 6 |M6 5 570000 120 55 7,6
AM45 M45X1,5 (0,34 70 [22 |6 8 | 63| 6 M6 5 360000 220 65 2,9
AM50 M50X1,5 | 0,43 75 25 |6 8 | 68| 8 [M6 5 450000 280 85 4,3
AM55 M55X2 |0,60 85 (26 |6 8 | 75| 8 [M8 |15 520000 320 95 7,7
AM60 M60X2 | 0,65 90 |26 |6 8 | 80| 8 [M8 |15 550000 365 [100 9,4
AMé65 M65X2 (0,83 |100 |26 |8 10 | 88| 8 M8 |15 560000 400 (120 14,6
AM70 M70X2 (0,79 |100 |28 (8 10 | 90| 9 M8 |15 650000 450 130 14,7
AM75 M75X2 1,23 |115 |30 |8 10 |102|10 |[M10 |20 750000 610 [150 29
AM80 M80X2 (0,93 |110 |30 |8 10 | 98|10 [M10 |20 670000 770 |160 21,3
AMS85 M85X2 (0,97 |115 |30 |8 10 {102|10 |M10 |20 690000 930 |[180 24,8
AM90 M90X2 (1,53 |130 |32 (8 10 (11813 |M10 |20 900000 1100 |200 48
AM100 M100X2 (1,12 |130 |30 |8 10 {118|10 |M10 |20 740000 1200 |[250 38
AM110 M110X2 (1,22 |140 |30 (8 10 [128|10 |M10 |20 770000 1300 |250 48
AM120 M120X2 1,56 |155 |30 |8 10 [142|10 |M10 |20 880000 1450 |[250 75
AM130 M130X2 (1,67 |165 |30 (8 10 [152|10 |M10 |20 900000 1600 |250 92

1 Buumarme!
MMpu 3aTAXKe Npeun3noHHbIX WanLeBbix raek AM ¢ nomoLlbto Topuosoro katoya AMS fonyckaercs npuKnaabiBaTb MOMEHT,
He NPEeBbILALNA ABONHOA MOMEHT 3aTAKKM, YKa3aHHbIN B TabnLe pasmepoB NOALINMHIKA.

1102 | HR1

Schaeffler Group Industrial



TopuoBbIN KNHOY

(a]

N
N
137 123a

Tabnuua pasmepoB - Pas3mepsbl B MM

YcnoBHoe Macca | Pa3mepsl [nA npeunsnoHHbIX WANLLEBbIX raek
0603HaveHune m D h d b c B t
~=Kr H11
AMS20 0,047 32 14 22 4 5 4 2 AM15, AM17, AM20
AMS30 0,093 45 15 35 5 5 5 2 AM25, AM30, AM35/58, AM30/65
AMS40 0,217 65 16 45 6 6 6 2,5 AM35, AM40
AMS50 0,245 70 19 53 6 6 6 2,5 AM45, AM50
AMS60 0,37 85 20 65 6 6 7 3 AM55, AM60
AMS70 0,615 98 25 75 8 10 8 3,5 AM65, AM70
AMS80 0,755 |110 25 85 8 10 8 3,5 AM75, AM80, AM85
AMS90 1,215 (130 25 95 8 10 10 4 AM90
AMS110 0,74 130 25 110 8 10 10 4 AM100, AM110
AMS130 1,485 |[155 25 130 8 10 12 5 AM120, AM130

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 1103



MpeunsnoHHble Wanlesble c
raku |

]
D|di| d| 4+ — 1
|05
h
ZM, ZMA
Tabnuuya pa3mepoB - Paamepbl B MM
YcnosHoe |Pesbba | Macca | Pasmepbl Pe3b6oBoit | LUnuueBas raiika
0603- wTndT
Haderne MomeHT OceBas MomeHT | PekomeH- | MomeHT
3aTAKKM paspy- cTparu- | Aayembiii | MHepuun
watowas BaHWA | MOMEHT
Harpyska 3aTAKKN
m D (h |b |t d; |c m | My Fag My npn Mp Mm
~Kr Hm H Hm Hm KT - cm?
ZM06 Mé6X0,5 (0,01 (16 | 8 (3 |2 |11 4 M4 |1 17000 20 2 0,004
zmos? M8X0,75(0,01 |16 | 8 (3 [2 |11 4 M4 |1 23000 25 4 0,004
Zm10Y M10X1 (0,01 (18 [ 8 [3 |2 |14 4 M4 |1 31000 30 6 0,006
ZM12 M12X1 (0,015 (22 [ 8 (3 |2 |18 4 M4 |1 38000 30 8 0,013
ZM15 M15X1 [0,018 |25 | 8 (3 [2 |21 4 M4 |1 50000 30 10 0,021
ZMA15/33 | M15X1 |0,08 (33 (16 |4 |2 |28 8 |M5 | 3 106 000 30 10 0,14
ZIM17 M17X1 0,028 |28 (10 (4 [2 |23 5 [M5 | 3 57000 30 15 0,401
ZM20 M20X1 (0,035 |32 |10 (4 |2 |27 5 |M5 | 3 69000 40 18 0,068
ZMA20/38 | M20X1 (0,12 (38 [20 |5 |2 |33 |10 |M5 | 3 174000 40 18 0,297
ZMA20/52 | M20X1 0,32 |[52 |25 |5 |2 |47 [12,5|M5 | 3 218000 40 18 1,38
ZM25 M25X1,5|0,055 |38 (12 |5 [2 |33 6 |M6 | 5 90000 60 25 0,157
ZMA25/45 | M25X1,5 (0,16 |45 [20 [5 |2 |40 |10 |Mé | 5 211000 60 25 0,572
ZMA25/58 | M25X1,5 (0,43 |58 [28 |6 |2,5|52 |14 |M6 | 5 305000 60 25 2,36
ZM30 M30X1,5 (0,075 |45 (12 |5 [2 |40 6 |M6 | 5 112000 70 32 0,304
ZMA30/52 | M30X1,5 (0,22 |52 [22 |5 |2 |47 |11 |Mé | 5 270000 70 32 1,1
ZMA30/65 | M30X1,5 (0,55 |65 (30 [6 |2,5]|59 |15 |M6 | 5 390000 70 32 3,94
ZM35 M35X1,5[0,099 (52 (12 |5 |2 |47 6 |M6 | 5 134000 80 40 0,537
ZMA35/58 | M35X1,5 (0,26 |58 [22 [6 |2,5]|52 |11 |Mé6 | 5 300000 80 40 1,66
ZMA35/70 | M35X1,5 (0,61 |70 [30 [6 |2,5|64 |15 |M6 | 5 460000 80 40 5,2
ZM40 M40X1,5 (0,14 |58 (14 [6 [2,5 |52 7 |Mé6 | 5 157000 95 55 0,945
ZMA40/62 | M40X1,5 0,27 |62 (22 |6 [2,5|56 [11 |M8 |15 310000 95 55 2,07
ZMA40/75 | M40X1,5 | 0,67 |75 |30 |6 [2,5 |69 [15 |[M8 |15 520000 95 55 6,72
ZM45 M45X1,5(0,17 |65 |14 |6 [2,5 (59 7 |M6 | 5 181000 110 65 1,48
ZMA45/68 | M45X1,5 0,35 (68 |24 |6 [2,5 |62 [12 |M8 |15 360000 110 65 3,2
ZMA45/85 | M45X1,5 (0,92 (85 (32 |7 |3 |78 [16 |M8 |15 630000 110 65 11,9
ZM50 M50X1,5(0,19 |70 (14 |6 (2,5 |64 7 |M6 | 5 205000 130 85 1,92
ZMA50/75 | M50X1,5 (0,43 |75 [25 |6 |2,5|68 |12,5|M8 |15 415000 130 85 4,89
ZMA50/92 | M50X1,5 (1,06 (92 (32 [8 |3,5|84 |16 |M8 |15 680000 130 85 16,1
ZM55 M55X2 10,23 |75 [16 |7 |3 |68 8 |M6 | 5 229000 150 95 2,77
ZMA55/98 | M55X2 (1,17 (98 [32 [8 |3,5]|90 |16 |M8 |15 620000 150 95 20,5

P! (hUKCMPOBAHHOM MOJOXEHUM Pe3bOOBON WTUGT BLICTYNAET MPUMEPHO Ha 0,5 MM.

1104 | HR1 Schaeffler Group Industrial



I1peu,u3|40|-||-|b|e wnuuesbie

- Thmo
rankKu m
D|d1| d| 4+ — 1
s
h
ZM, ZMA
Tabnuua pasmepoB (NpogomkeHue) - Paamepbl B MM
YcnoBHoe Pe3bba |Macca | Paamepsbl Pesb6oBoi | LUnuuesas ranka
0603- wtnecT
Haterne MomeHt OceBas MomeHT | PekomeH- | MomeHT
3aTAXKM paspy- cTparv- | ayembii | UHepLun
wawowas |BaHUA | MOMEHT
Harpyska 3aTAKKM
m D h [b [t |d; |c m My Fag M npu My Mm
~Kr Hwm H Hm Hwm KT - cm?
ZM60 M60X2 |0,25 80 [16 | 7 |3 731 8 |[M6 | 5 255000|180 100 3,45
ZMA60/98 M60X2 | 1,07 98 [32 | 8 |3,5| 90|16 |[M8 |15 680000 (180 100 19,6
ZMé65 Mé65X2 |0,27 85 (16 | 7 |3 78| 8 |Mé6 | 5 280000200 120 4,24
ZMA65/105 [M65X2 |1,21 |105 |32 | 8 (3,5 97 |16 [M8 |15 750000 | 200 120 25,6
ZM70 M70X2 |0,36 92 |18 | 8 |3,5| 85| 9 |[M8 |15 305000220 130 6,61
ZMA70/110 |M70X2 |1,4 110 (35| 8 |3,5(102 |17,5|M8 |15 810000220 130 33
ZM75 M75X2 | 0,4 98 |18 | 8 |3,5| 90| 9 |M8 |15 331000260 150 8,41
ZMA75/125 [M75X2 |2,11 |125 |38 | 8 [3,5(117 |19 [M8 |15 880000 | 260 150 62,2
ZM80 M80X2 |0,46 (105 |18 | 8 |3,5| 95| 9 |M8 |15 355000 | 285 160 11,2
ZMA80/120 [M80X2 |1,33 120 |35 | 8 |4 [105 |17,5(M8 |15 810000 | 285 160 44,6
ZM85 M85X2 |0,49 (110 |18 | 8 |3,5|/102| 9 |M8 |15 385000320 190 13,1
ZM90 M90X2 |0,7 120 |20 |10 |4 |[108 |10 |[M8 |15 410000 | 360 200 21,8
ZMA90/130 |[M90X2 |2,01 |130 |38 |10 |4 [120 |19 [M8 |15 910000 | 360 200 64,1
ZMA90/155 [M90X2 |3,36 |155 |38 |10 |4 [146 |19 |[M8 |15 1080000 | 360 200 150
ZM100 M100X2|0,77 [130 [20 (10 |4 |120 |10 |[M8 |15 465000 | 425 250 28,6
ZMA100/140 [ M100X2 |2,23 |140 |38 |12 |5 (128 |19 ([M10|20 940000 | 425 250 82,8
ZM105 M105X2| 1,05 (140 |22 (12 |5 |126 |11 |M10|20 495000 | 475 300 44,5
ZM110 M110X2 | 1,09 (145 |22 (12 |5 |133 (11 |M10|20 520000|510 350 50,1
ZM115 M115X2| 1,13 (150 |22 {12 |5 |137 |11 |M10|20 550000550 400 56,2
ZM120 M120X2 | 1,28 (155 |24 (12 |5 |138 (12 |M10|20 580000 | 600 450 68,4
ZM125 M125X2|1,33 (160 |24 (12 |5 |148 |12 |M10|20 610000 | 640 500 76,1
ZM130 M130X2 | 1,36 (165 |24 (12 |5 |149 (12 |M10|20 630000700 550 84,3
ZM140 M140X2|1,85 (180 |26 (14 |6 |160 [13 |M12|38 690000 | 800 600 133
ZM150 M150X2 | 2,24 (195 |26 (14 |6 |171 (13 |M12|38 750000900 650 188
Schaeffler Group Industrial HR1 | 1105



Anwmarbl (727)345-47-04
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBelueHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapgusocTok (423)249-28-31
Bnapwvkaskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHnex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam npoaax 1 nogaepkn odbpallanTtecs:

VBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
KanunuHrpaga (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jvneuk (4742)52-20-81

KasaxcraH +7(727)345-47-04

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuia Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosnbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MeTposaBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375)257-127-884

PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PssaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMNeTtepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTtononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpepononsb (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononsb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyTta: iap@nt-rt.ru || cant: https://ina.nt-rt.ru/

TonbatTn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
YuTa (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusus +996(312)96-26-47


mailto:iap@nt-rt.ru
https://ina.nt-rt.ru/

